
 

 

Szlovénia 

 

Hasznos Információ 

 

Szlovénia méltán használt szlogenje: Európa zöld szíve. Szlovénia a legfiatalabb európai államok egyike, 
önállóságát 1991-ben szerezte meg. Az ország gazdag ásványi anyagokban, természeti értékekben, 
tengerpartja nyugodt, szép és kedvezı árfekvéső. Nagyon sok városa magán viseli a Habsburg és a 
Velencei Birodalom jellegzetes jegyeit, ezért a turista a szlovén Alpokban járva Bajorországban érezheti 
magát. 

Északnyugati részén csodálatos alpesi tájakban gyönyörködhetnek rajongói, változatos sportolási 
lehetıségekkel kecsegtet és vonzza az extrém és hagyományos sportok szerelmeseit. Divatos a síelés, a 
rafting és a hegymászás e vidékein. Délen az Adria felé elnyúló alig 44 km hosszú tengerparton sorakoznak 
elismert, kedvelt üdülı települései: Portorozs, Piran és Izola.   

Államforma: köztársaság 

Fıváros: Ljublana 

Terület: 20 273 km2 

Népesség: 2.009.000 fı 

Nyelv: szlovén 

Pénznem: Euro  

Szükséges okmányok: Magyar állampolgárok 14 éves kor felett akár személyi igazolvánnyal utazhatnak, 
14 éves kor alatti gyermekek a hazautazástól számított 3 hónapig érvényes útlevéllel. Személygépkocsival 
utazóknak jogosítvány és forgalmi engedély, valamint a nemzetközi zöldkártya (kötelezı nemzetközi 
biztosítás). 

Úthasználati díjak: 2008. július 1-tôl a szlovén autópályákat is csak matricával lehet igénybe venni. Heti 
matrica díja 15 EUR/szgk, havi 30 EUR/szgk. Matricát a szlovén határon ill. Magyarországon a MOL 
benzinkutaknál lehet.  

Bıvebb információ a http://www.cestarina.si oldalakon található. 

Ivóvíz: Az egész ország területén a csapvíz iható. 

Feszültség: 220 V. 

 

 

 

 



 

 

Fontosabb telefonszámok:  

Rendırség: 113,  

Mentık: 112,  

Tőzoltóság: 114. 

Éghajlat: 

Éghajlata a tengerparton mediterrán, a hegyekben hegyvidéki, a keleti fennsíkokon és völgyekben pedig 
kontinentális. Az átlaghımérséklet -2 °C januárban és 21 °C júliusban. Az éves csapadék 1 000 mm a 
tengerparton, 3 500 mm az Alpokban, 800 mm délkeleten és 1 400 mm Közép-Szlovéniában. 

Ünnepnapok: 

január1. és 2. Újév 

február 8. Prešeren napja, a Szlovén Kultúra Napja 

április húsvét vasárnap húsvét hétfı 

27. april A Felkelés napja 

május1. és 2. Munka ünnepe 

június 25. Nemzeti emléknap 

augusztus 15. Nagyboldogasszony 

október 31. A Reformáció napja 

november 1. Halottak napja 

december 25. Karácsony 

december 26. A Függetlenség napja 

Bankok: 

A Szlovéniába látogatók a bankokban válthatnak pénzt, de beválthatják az utazási csekkeket, számlát 
nyithatnak, készpénzt utalhatnak át és különbözı, nem készpénz jellegő ügyletet is lebonyolíthatnak A 
bankok hétköznap általában 9 és 12, valamint 14 és 17 óra között vannak nyitva. Pénzváltásra a 
pénzváltóhelyeken, szállodák portáján, idegenforgalmi ügynökségeknél, benzinkutaknál és nagyobb 
kereskedelmi üzletekben is van lehetıség. A napi árfolyam az alábbi honlapon is megtekinthetı: 

www.bsi.si/en 

Üzletek: 

Az üzletek nyitva tartása folyamatos: hétköznap általában 8 és 19 óra között, szombaton 8 és 13 óra között 
(egyes üzletek 21 óráig), egyesek pedig vasárnap és ünnepnapokon is nyitva vannak. Fizetés euróval, de a 
legtöbb üzletben elfiogadják az American Express, Diners, Mastercard-Eurocard, Visa hitelkártyákat is. 

 



 

 

Posta: 

A posták hétköznapi nyitva tartási ideje: 8 - 18 óráig, szombaton 8 -12 óráig. A fıposta nagyobb városokban 
este és szombat délelıtt is nyitva van.. Az utcai telefonkészülékekhez a postán vagy a trafikokban lehet 
telefonkártyát venni. 

www.posta.si 
 
Nemzetközi kiinduló hívószám: 00, nemzetközi beérkezı hívószám: 386. 

www.telekom.si/en 
 
Az országot majdnem teljes egészében lefedi a mobiltelefon szignálja, a kezelıknek pedig szerzıdésük van 
nagyobb európai és világhálózatok kezelıivel is. 

Gasztronómia: 

A szlovén konyhát a szomszédos országok ízei erısen befolyásolják. Ezt igazolja három nagyon jellegzetes 
ételük, a klobasa (kolbász), a zavitek (rétes) és a dunajski zrezek (bécsi szelet). Az olasz ízvilágot tükrözi a 
njoki (krumpligombóc), rizota (rizottó) és a zlikrofi (ravioli). Magyarországról származik a golaz (gulyás) és a 
paprikas (csirkepaprikás). A hagyományos ételeket a gostilnákban (kisvendéglıkben) készítik a 
legízletesebben. A helyi vörös és fehérborok finomak, de kedvelt még a zganje (brandy) és sör is. 

Magyarország helyi képviselete: 

Magyar Köztársaság Nagykövetsége, 

cím: Ulica Konrada Babnika 5.,  

1210 Ljubljana-Sentvid,  

Tel.: 00-386-1-512-1882,  

Fax: 00-386-1-512-1878 

 

 

 

 

 

Látnivalók: 

Ljubljana, a Száva partjára épült, ısi település. Már a római kor idejébıl ismert a település, akkor a város 
neve Emona volt. Itt vezetett át az antik világ híres Borostyán útja az Adriáig. A város legjelentısebb 
mőemlékei a barokk korból származnak. Monarchia idején a város neve Laibach volt. 

A belvárosi részben a látnivalók felkeresésével hosszú idıt el lehet tölteni, érdemes rá idıt szakítani. Csak 
felsorolásszerően nézzük azokat, amiket érdemes megnézni: hagyományos operai stílusban épült ljubljanai 
Opera, szecesszió stílusában épített Nemzeti Galéria, a Tivoli park közelségében lévı Modern képtár, az 
1821-ben alapított Nemzeti Múzeum, az 1718-1749 között épült, különleges homlokzatú, barokk Orsolya-
rendi templom és kolostor, a Drámai Színház, az egykori Emona (Aemona) feltárt falrészei és kapui, a copf 



 

 

stílusú palotában lévı Helytörténeti Múzeum, a Szlovén Tudományos és Mővészeti Akadémia copf stílusú 
székháza, az 1895-ben épült, érdekes hármas híd, mely az óvárosba vezet. 

Maribor 

Ljubljana után Szlovénia második legnagyobb, és a szlovén Alsó-Stájerország régió legnagyobb városa.  
Egyetemi város, katolikus érseki székhely,a róla elnevezett község központja. A történelmi Stájerországban, 
a Dráva partján, a Pohorje hegy lábánál, a tengerszint felett 274 m magasan fekszik. A második világháború 
után Maribor tradícióira és földrajzi helyzetére építve gyorsan az egyik legjelentısebb jugoszláv ipari 
központtá fejlıdött, valamint Kelet-Szlovénia közlekedési és kulturális központja is lett. 

Maribor a Magyarországhoz legközelebb esı szlovén sícentrum (Budapesttıl 380 km). Legmagasabb pontja 
a Zigarto csúcs, amely 1347 méter magas. A maribori síterület szintkülönbsége körülbelül ezer méter. A 
völgybıl a pályarendszerhez egy kabinos felvonó visz fel. Mindösszesen 40 km-nyi pálya van és 15 sílift 
tartozik ezekhez, melyek óránként közel 18 000 snowboardost és sízıt képesek szállítani. Érdekessége a 
maribori síparadicsomnak az az 5 km-es éjszakai pályája, amely Európa leghosszabbja. Itt kerül 
megrendezésre minden év januárjában a FIS egy-egy futamát. 

 

Bled 

Bled és környéke Szlovénia legkedveltebb turistalátványossága. A Bledi-tó kis szigetén a Csodatevı 
Madonna (Mati bojana otoku) barokk kegytemplom található. Bled vára, amelyet a Windischgrätz hercegek 
emeltettek, egy csaknem 100 méteres függıleges sziklafal tetején található, csodálatosan szép 
környezetben. A kiválóan karban tarott vár Bled város és a Bled-i tó panorámáján kívül más érdekességeket 
is kínál. Megtalálható itt például egy középkori nyomda és egy borospince is. Bled egyike a legszebb 
szlovéniai üdülıterületeknek. Szépsége a nyugodt, harmonikus környezetben, az enyhe klímában, a tiszta 
levegıben rejlik. A környék számos kikapcsolódási és sportolási lehetıséget kínál: lehet itt fürödni 
(természetes ill. termál vízben), túrázni, kenuzni, kajakozni és raftingolni. A kultúra iránt érdeklıdök is 
kellemesen eltölthetik szabadságukat, kirándulásra hív a tó közepén található kis templom, a vár és a 
környék múzeumai. Emellett autóval is remek kirándulási lehetıségek nyílnak e gyönyörő tájegység 
felderítésére 

 

 

 

Isztria 

A Szlovén- Isztria a Koperi-öböl és Pirani-öböl partja mentén futó szakasza a félszigetnek, melynek 46,5 km 
hosszú partja gyönyörő zöldövezettel illetve középkori hangulatot árasztó városok látványával csalogat. 
Jelentısebb városai és üdülıhelyei: Koper (kikötıváros), Izola, Piran és Portoroz. Kirándulási lehetıségek a 
közelben: Skocjani barlang, Postojnai barlang, Lipicai ménes, hajózás Velencébe vagy a Brijuni – 
szigetekhez 


